

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

看看这是只什么鸟

市民路边捡了只红隼(sǔn),送到动物园
您若捡到小动物,可拨打6656934

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 6日上午,莱山区曹家庄附近的杨先生在路边捡到一只鸟,从嘴巴和爪子来看很像鹰。杨先生将鸟带了回去,可不管喂什么鸟都不吃,这可把他愁坏了。之后,杨先生联系到本报记者,记者将鸟送到南山公园,工作人员说这是红隼,属于国家二级保护动物。

杨先生说,看它慢腾腾地走,猜测可能是受伤了,就将它

带了回去,放在笼子里。然而,不管喂它什么,鸟都不吃不喝,杨先生很着急,于是求助本报。7日,记者联系到南山公园工作人员,并将鸟送到动物园。

动物园工作人员说,根据它的眼睛及眼睛下面各一道黑线,判断这只鸟是红隼,是隼科的小型猛禽之一,善于在飞行中追捕猎物,比较凶猛,吃老鼠、大型昆虫、其他小鸟等,是国家二级保护动物。这只红隼可能因风雪恶劣天气受了伤,也可能在迁徙过程中掉了队。南山公园动物园已接收到十几只红隼了,照顾它们康复后都会放飞,有些难以再飞翔的只能留在动物园。

据了解,烟台是许多鸟类的栖息地,市民捡到受伤的鸟类后该怎么办呢?南山公园工作人员提醒,首先根据外形判断它的生猛和习性,像红隼眼睛圆形,很亮,嘴巴尖锐,爪子锋利这样的,就是食肉小型猛禽,喂养时可以生肉切成

小块或条状,用镊子等工具喂它,不要用手,以防被啄伤。市民若捡到小动物,市区内可直接拨打6656934联系南山公园,也可联系烟台市森林保护站,电话为6804117。



经动物园工作人员识别,杨先生捡来的鸟是红隼。本报记者 李泊静 摄

网传烟大学生喝不上热水,致肠胃不适

校方回应称帖子“不符合事实,涉嫌造谣”

本报热线6610123消息(记者李楠楠 小记者沈承皓) 近日,有人在网站、论坛发帖称,烟大学生喝热水难,很多学生因长期喝凉水致肠胃不适。校方称,帖子涉嫌造谣,事实并非如此。

这篇《救救烟大的孩子,给他们水喝》的网帖说,学生在宿舍喝不上热水,不少学生因长期喝凉水致肠胃不适;开水房热水经常不热,水质不好,打来的水如同酱油;教学楼的饮水机要插卡消费,接一小杯水三四毛钱;饮水机长年不洗刷,不消毒,水有腥臭味。

7日,记者在烟大第三教学楼、第五教学楼、综合楼及六餐和七餐开水房实地进行了了解。

“喝热水还行,可以喝饮水机的水。”在三教一楼,一位正在

接水的学生说。“五教的饮水机有的不好用,插卡不流水。”一位学生说,“没什么异味,但确实没看见定期清理过。”此外,有学生觉得一杯水两三毛钱有点贵,“一杯水550毫升,而一桶大桶水18.5升,仅5块钱。”

在开水房,不少学生前来打水,“一壶两毛钱,水质还可以,有时会泛黄。”“有时来晚了,感觉打的是温水。”

在综合楼,学生在一处免费的“饮水平台”前接水。“平台共6个水龙头,2个开水龙头,4个温开水龙头。”一名学生说,南校区宿舍都安装了过滤直饮水设备,插卡喝热水并不困难。

对此,烟台大学后勤党委书记杨众晖称:“网上说的那些不

符合事实,涉嫌造谣。我们保留追究发帖人责任的权利。”

“学校有开水房,教学楼有插卡饮水机及免费饮水平台,不存在学生喝不上热水的问题。”杨众晖说,“由于炉子及管路有氧化及抗氧化的过程,开水房的水难免带有水垢,学生说的温水其实是温开水,锅炉房水烧好后储存在一个大罐子里,由于保温问题,晚来的学生打的可能是凉下来的开水;饮水机老化及清洁不及时问题我们会及时改正,原本教学楼同时设有免费开水炉和插卡饮水机,后来不少教学楼的炉子损坏,现在暂时只有插卡饮水机。一桶大桶水5-6元,加上电费、人工费差不多9元,不存在学校利用插卡饮水机营利的情况。”



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话: 6694999





蓝色·创新·腾飞
烟/台/车/展/第/一/品/牌



本年度车展收官之作 错过不再有

2014年12月12-14日 烟台国际博览中心



年末冲量/钜惠来袭

经销商年末冲量,真正惠民让利促销! 免费观展,将让利进行到底!

免费观展/收官之作

还未购到心仪车型的朋友们抓住机会 不要再错过!车展免费观展!

精彩活动/引爆现场

现场精彩活动不断,精彩舞蹈、脱口秀等引爆现场!



关注官方微信
参与活动赢豪礼